
 

 

 



 

KESİRLER 

 

 1 BÜTÜN   =    2 YARIM        =   4 ÇEYREK  eder. 

1)Aşağıdaki yarım ve çeyreklerin kaç bütün ettiğini yazınız. 

2 yarım  ……… bütün eder.         10 yarım …………bütün eder. 

8 çeyrek ……… bütün eder.         4 çeyrek ………..bütün eder. 

12 yarım ………..bütün eder.         10 yarım ………..bütün eder. 

2)Aşağıdaki bütünlerin kaç yarım ve çeyrek ettiğini yazınız. 

1 bütün ………  yarım eder.          5 bütün ……… yarım eder. 

1 bütün ……… çeyrek eder.          3 bütün ……… çeyrek eder. 

4 bütün ……. çeyrek eder.           6 bütün ……… yarım eder. 

3) 2 yarım elma ile 8 çeyrek elma kaç bütün elma eder? 

 

 

4) Bahçemizin çeyreğinde 4 ağaç varsa tamamında kaç ağaç 

vardır? 

 



 

5) 3 bütün karpuz, 2 yarım karpuz ve 4 çeyrek karpuz kaç bütün 

karpuz eder? 

 

 

Aşağıdaki boşlukları doldurunuz.  
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